

百尺竿头更进步 携手奏响新篇章

2020年建安区小记者工作会召开

本报讯 (记者 松召峰 文/图) 12月11日,冬阳杲杲,雾霾尽散,2020年建安区小记者工作会胜利召开。会议表彰了2020年度在建安区小记者工作中作出突出贡献的小记者、辅导老师、小记者工作先进单位,并对今后的小记者工作作出安排。本次会议的成功召开,标志着新一年度建安区小记者报名工作正式拉开了帷幕。

当日,建安区委宣传部常务副部长罗凤梅,建安区教体局党组成员、副局长薛建立,建安区教体局党组成员周华锋拨冗前来,为小记者发展作谋划、提要求、明方向。

当日上午,《许昌晨报小记者》主编张振在发言中提到,2020年度,建安区小记者人数稳中攀升,共有9000多名。其中,建安区实验小学、建安区实验中学突破2000人,建安区魏风路小学、许昌新区实验学校等学校小记者人数超过1000;许昌半坡铺智慧小学、许昌双语实验小学等民办学校实现全员发展。椹涧乡、河街乡、将官池镇和小召乡等4个乡镇的小记者发展工作也取得了长足的进步。会上,作为先进代表,椹涧乡中心学校、建安区实验小学、建安区实



2020年建安区小记者工作会隆重召开。

验中学、建安区魏风路小学和许昌半坡铺智慧小学有关负责人先后进行了经验分享,赢得了阵阵掌声。

“小记者,大作为。建安区小记者工作在各县(市、区)处于领先位置。这一成绩来之不易,新的年度,大家要学会‘以小带大’,顺势而为,利用好这一良好平台,为‘五育教育’拓渠道,为学生全面发展谋福利。”薛建立说。他号召各

校校长高度重视小记者工作,分管校长重点抓,辅导老师协助做好工作,保持良好的发展势头,百尺竿头,更进一步。

罗凤梅对小记者工作充满感情,连续多年参加小记者工作会并时常关心、了解小记者的发展情况。她表示,许昌晨报小记者工作立足于中小学生素质提升,以党报党媒的主流媒体优势,搭建新的媒体平台,全方位发挥积极的舆

论导向作用,借助《许昌日报》《许昌晨报》《许昌晨报小记者》和微信公众号“许昌微报”“许昌小记者”等传统媒体和新媒体,为建安区教体系统的宣传工作提供了强大的后盾和有力的支持。她充满感情地说:“党的十九大报告明确强调,要发展素质教育。希望大家不忘教育初心,努力让更多孩子加入小记者队伍当中,在实践中全面发展;进一步推动教育从规模增长向质量提升转变,加快推进建安区教育现代化,为建设教育强区、办人民满意教育添砖加瓦。”

周华锋主持了当日的会议。他勉励各校校长高度重视小记者工作,进行整体把控,周密部署,并通过各种宣传途径营造发展小记者的良好氛围,力争2021年的小记者人数达到1.5万,甚至比2020年翻一番。

“倍感振奋,充满希望!”2020年建安区小记者工作会结束后,许昌报业传媒集团教育事业部主任罗校远信心满怀地说,“相信在建安区委宣传部、建安区教体局的领导下,在各级各类学校的大力支持下,小记者工作一定能够开展得更加火热,建安教育的明天也一定会更加辉煌!”

劳动创造财富 爱心传递温暖

魏都区实验学校举行小记者爱心淘宝大会



小记者爱心淘宝大会在魏都区实验学校操场拉开序幕。

在心里种下了诚信的种子。

淘宝活动还让图书、玩具有了二次利用的价值。“我很喜欢看书,但看过的书如果扔掉,这样很浪费。今天我交换了很多玩具和书,也认识了新朋友,约好了以后一起分享。保护环境、节约

资源要从我做起,从点滴小事做起。”六(3)班同学李秉宸感慨地说。

据安排,此次活动所售货款全部捐

献给贫困山区儿童。同时,同学们还纷

纷把自己保存的书籍捐献给山区的儿

童,向需要帮助的人献出爱心。



“小摊主”进行才艺展示。

“活动体现了师生的拳拳爱心和社会责任感,对于增强学生的责任意识是一次很好的实践。”该学校相关负责人表示,本次活动是魏都区实验学校定制课程包之一,不仅丰富了学生的校园生活,还提升了学生的综合素养。



学生奶

一、课间饮奶的意义

首先,定时、定点、集中课间饮用,及时补充营养和能量,易于养成良好的饮奶习惯。

其次,课间饮奶便于与学校教育相结合,培养包括合理膳食习惯。

推广蒙牛学生奶的意义

二、为什么要提倡学生每天喝牛奶?

研究表明,每天喝一杯牛奶,对因营养不良和营养素摄入不均导致的青少年常发疾病的防治问题非常有用。

牛奶中含有人体所必需的多种营养元素。牛奶除含有高质量的蛋白、脂肪和碳水化合物外,还含

有大量的维生素和矿物质,特别是维生素A、B2以及钙。

在各种动物蛋白中,牛奶是营养价值最高的食物。乳糖是牛奶中所含有的主要碳水化合物,在牛奶中几乎全部呈溶液状态。乳糖能促进肠道形成有利于消化吸收的酸性环境,使钙、盐更容易被吸收,对预防儿童佝偻病有良好效果。

蒙牛学生奶许昌推广服务中心

地址:许昌市魏都区延安路北段与北环路交叉口向南400米路东。

